3a)MMHbIe KoNbLa U3 CTaNIN MU HEPXXKaBEHLLEN CTanu, pa3beMHbIe C MOBEPXHOCTbID KOHTAKTa

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
Cranb.
Hepxasetowas ctanb 1.4305.

WcnonHeHue:
Ctanb BOpoHeHas.
HepxasetoLasi ctanb, bea nokpbiTus.

YKasaHue:

Pa3beMHble 32XXKUMHbIE KOMbLA C MOBEPXHOCTbIO KOHTAKTa HafeBaloTCcs Ha Ba
06ecneyMBatoT paBHOMEPHOE pacnpefeneHue yeunus saxuma. OHu cnyxar ans

JNOCTWKEHNS HAIEXXHOTO COEAVNHEHNS ANEMEHTOB U BbICOKOIO 3aXKUMHOM0 YCUnms
6e3 NnoBpexaeHus Bana.

Jlonyck Bana LOMKeH HaxoauTbes B npegenax hit.

WcnonHeHmne 13 AByx YacTeit N03BONSIET NPOU3BOAMTD NPOCTYHO U BbICTPY0 COOPKY
6e3 IeMOHTaXa APYruX YacTen KOHCTPYKLMM.

bnaronapst pe3b60oBbIM OTBEPCTUAM B Pa3bEMHbIX 3aXKUMHBIX KOJbLIAX MOTYT GbiTh
YCTaHOBJIEHbI JPYriAe SNIEMEHTbI, HANPUMEP, Pblyarit NePeKIoYeHs nepeaay uu
KYNayki1 MOryT GbITb MPUKPENNEHbI K Banam 1 0csiM. VX MOXXHO NIErko 1 6e3onacHo
YCTaHOBUTD 6/1arofaps BbICOKOI CUMe 3aXMMa 33 CYET YMEHbLIEHIS BbICOTbI Na3a,
He NoBpeXx/ast NOBEPXHOCTb BANOB 11 OCEIA.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]

3axumHble KoJnbLa U3 ctanu unn Hep)KaBelomeﬁ CTaJin, pa3beMHbIe C NOBEPXHOCTbH) KOHTAKTaA

00630p uspenui

3a)XKMMHbIE KONbLA U3 CTanu UM HepXXaBeloLen CTanu, pasbeMHble, C NOBEPXHOCTbI0 KOHTaKTa
Homep 3aka3a Martepuan Bug B C D D1 D2 H L L1 R T

OCHOBbI cranm (DIN 912)

K2224.01001 Cranb 1.0503 9 M3x10 M3 10 28 12 14,5 8 - 4
K2224.01201 Cranb 1.0503 11 M4x12 M3 12 30 13 15 8 31,8 4
K2224.01401 Cranb 1.0503 11 M04X14 M3 14 32 14 15 9 339 4
K2224.01501 Cranb 1.0503 13 M5x16 M4 15 36 15 19,5 12 394 55
K2224.01601 Cranb 1.0503 13 M5x16 M4 16 38 16 20 13 394 55
K2224.01801 Cranb 1.0503 13 M5x16 M4 18 40 17 21 125 422 55
K2224.02001 Cranb 1.0503 15 M06X16 M4 20 42 18 21,5 14 464 55
K2224.02201 Cranb 1.0503 15 M06X16 M4 22 46 20 22,5 12 481 55
K2224.02501 Cranb 1.0503 15 MO06X16 M4 25 48 21 23 125 50,8 55
K2224.02801 Cranb 1.0503 15 M06X16 M5 28 54 225 29 18,5 - 7
K2224.03001 Cranb 1.0503 15 M6x18 M5 30 56 24 28,5 18 586 7
K2224.03201 Cranb 1.0503 15 Mé6x18 M5 32 58 25 29 18 586 7
K2224.03501 Cranb 1.0503 15 M6x18 M5 35 60 26 30 20 616 7
K2224.03801 Cranb 1.0503 15 M6x18 M5 38 66 27 37 27 - 7
K2224.04001 Cranb 1.0503 15 Mé6x18 M5 40 66 27 37 27 - 7
K2224.04501 Cranb 1.0503 19 M8x25 M6 45 76 @ 31 41,5 28 794 85
K2224.05001 Cranb 1.0503 19 M8x25 M6 50 82 345 435 29 842 85
K2224.01002 HepXasetoLas cTab 1.4305 9 M3x10 M3 10 28 12 14,5 8 - 4
K2224.01202 HEepXaBerLLas cranb 14305 11 M4x12 M3 12 30 13 15 8 31,8 4
K2224.01402 HepXxasetowas ctab 14305 11 M04X14 M3 14 32 14 15 9 339 4
K2224.01502 HepXasetoLas cTab 14305 13 M5x16 M4 15 36 15 19,5 12 394 55
K2224.01602 HEepXaBerLLas cranb 14305 13 M5x16 M4 16 38 16 20 13 394 55
K2224.01802 HepXasetowas ctab 14305 13 M5x16 M4 18 40 17 21 125 422 55
K2224.02002 HepXasetoLas cTab 14305 15 MO06X16 M4 20 42 18 21,5 14 464 55
K2224.02202 HepxaseloLLas cranb 1.4305 15 M06X16 M4 22 46 20 22,5 12 481 55
K2224.02502 HepXasetowas ctab 14305 15 MO06X16 M4 25 48 21 23 125 508 55
K2224.02802 HepXasetoLas cTab 14305 15 MO06X16 M5 28 54 225 29 18,5 - 7
K2224.03002 HepXxasetoLLas cranb 1.4305 15 M6x18 M5 30 56 24 28,5 18 58,6 7
K2224.03202 HepXasetowas ctab 14305 15 Méx18 M5 32 58 25 29 18 586 7
K2224.03502 HepXasetoLas cTab 14305 15 M6x18 M5 35 60 26 30 20 616 7
K2224.03802 HepXxasetowas crasb 1.4305 15 M6x18 M5 38 66 27 37 27 - 7
K2224.04002 HepXasetoLas cTab 14305 15 Mé6x18 M5 40 66 27 37 27 - 7
K2224.04502 HepXaserLLas cranb 1.4305 19 M8x25 M6 45 76 31 415 28 794 85
K2224.05002 HepXaseloLLas cranb 1.4305 19 M8x25 M6 50 82 345 435 29 842 85

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



